Fran: Anders Linusson <anders.linusson@se.ey.com>

Skickat: den 25 januari 2024 09:21

Till: Roger Lindgren <roger.lindgren1ll@goteborgssparvagaronline.onmicrosoft.com>
Kopia: Filip Byegard <Filip.Byegard@se.ey.com>

Amne: RE: Revisionsrapport

Hej Roger
Ursakta sent svar!

Eftersom vi i nuldget inte forvantar oss att ha nagra vasentliga iakttagelser att rapportera téanker jag
att det inte direkt finns skal for oss att narvara.

Skulle det vara sa att detta férandras meddelar vi och vi har noterat tiden for motet. Annars skickar vi
Over var revisionsrapportering till er infér motet men planerar inte att narvara.

Vanliga halsningar

Anders

Anders Linusson | Auktoriserad revisor / Associate Partner

Ernst & Young AB

Parkgatan 49, 401 82 Gdéteborg, Sweden
Office: +46 31 63 77 00 | Mobile: +46 703 51 77 71 | anders.linusson@se.ey.com
Website: http://www.ey.com

Thank you for considering the environmental impact of printing this email.

From: Roger Lindgren <roger.lindgrenll@goteborgssparvagaronline.onmicrosoft.com>
Sent: Monday, January 15, 2024 1:31 PM

To: Anders Linusson <anders.linusson@se.ey.com>

Cc: Filip Byegard <Filip.Byegard @se.ey.com>

Subject: Revisionsrapport

Hej,

Vi har styrelsemote den 6:e februari da vi behandlar arsredovisningar mm infor
bolagsstammorna i mars.

Ni brukar narvara och dra Er revisionsrapport pa motet den 6:e februari.

Om ni vill delta sa &r motestiden ca 10.30, Dalheimers Hus for dragning av revisionsrapport.

Halsningar

Roger

Roger Lindgren

Administrativ chef

Goteborgs Stads Kollektivtrafik AB
GS Buss AB

GS Trafikantservice AB


mailto:anders.linusson@se.ey.com
mailto:roger.lindgren11@goteborgssparvagaronline.onmicrosoft.com
mailto:Filip.Byegard@se.ey.com
mailto:anders.linusson@se.ey.com
http://www.ey.com/
mailto:roger.lindgren11@goteborgssparvagaronline.onmicrosoft.com
mailto:anders.linusson@se.ey.com
mailto:Filip.Byegard@se.ey.com

Mobile: +46 (0) 70 3272103

Postadress: Hildedalsgatan 8 A 417 05, Goteborg
Besoksadress: Hildedalsgatan 8 A

Ingar i koncernen Goéteborgs Stad

The information contained in this communication is intended solely for the use of the individual or
entity to whom it is addressed and others authorized to receive it. It may contain confidential or
legally privileged information. If you are not the intended recipient you are hereby notified that any
disclosure, copying, distribution or taking any action in reliance on the contents of this information is
strictly prohibited and may be unlawful. If you have received this communication in error, please
notify us immediately by responding to this email and then delete it from your system. EY is neither
liable for the proper and complete transmission of the information contained in this communication
nor for any delay in its receipt.

For information about how EY processes personal data, please see EY Privacy statement



https://www.ey.com/en_se/privacy-statement
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